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MovodidoTaTa cuoTAuaTd
ITapdoeryua 4. 1

KupeAwTo ouoTnpa yia autokivhTtodpopo HeydAng
Taxurtnrag, n= 3.5 ka1 S/ =100 (20dB).
a)Av d sivai n améotaon Twv BTS, moioc¢ civai

o eAdxioToc Adoyoc O/ d mou Ba s€aopaAilel Tov
anaitToupevo Adyo S/ I

B)Av d'=1600m, troia ivai n D;

v)Av C = 400 diauloi, téoa KivnTd ThAépwva
UTTOPEI va TOUC XPNOIHOTTIoIoUV TAuToxXpovad o€
kdOe KuWéAN, NopileTte 0TI N XWPNTIKOTNTA
eival eTTApKAC;
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MovodidoTaTa cuoTApATd
S 1

] = 5—3.5 +7—3.5 _|_11—3.5 +13—3.5
D = Kd =3x1600 =4800m

=198.71(22.984B)

Téooepelg Awpidec kKukAoPopiag Cc = CO/I /3 - 13 3
e
MNa 60S = 1% = A.=115.3 erlang
—=
Téooepelg Awpideg kKukAopopiog Au — O lerlang — 11 5 3 ZIO’/; O-ng
>|
d=1600m (1153/2)/8 =72 avrox./ Awp.

1600/72 =1 avrox./ 22 m
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2.UoTApaTa ovo OlaoTdoswy

(a) (B)
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2. UJUETPIKA ouoThHaTa Ouo 01a0TACEWY
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2.uoTApaTta ovo diaoTdoswy

K=/(S/1,n)

Ma otaBepo S/I:
»Mikp6 n = peydho K

»MeydAo n= Hikpo K, aAAd auénuévn 10XUC EKTTOUTIAG

1

»MeydAo n oe AoTIKEC TTEPIOXEC
»MIkpO 1 o€ NUIACTIKEG KAl AYPOTIKEG TTEPIOXEC
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2.uoTApaTta ovo diaoTdoswy
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2.UoTApATa ovo OlaoTdoswy
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2.UuoTApuaTa ouo diaotdoswy

TTapadeiypa 4.3y

KupeAwTo oUotnpa xpnoipotoiei 10 MHz
avd kartevBuvaon petddoonc. O1 BTS
XPNOILOTIOI0UV I00TPOTIIKEC KeEpAieC Kal h=4.

OecWPNROTE Th XEIPOTEPN TTEPITITWON
mapepPoAnc otn (eltn kaBodou Kai
uttoAoyioTe Tov dpiBuod Twy dlauAwyv avd
KUWYEAn, oTtav S/I = 13 dB kar W=50 kHz.
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NS opodIaUAIKAC

Aucnon Tou K
2. UVETA €TIAOYA OTNV KATAVOUR O1aUAWwV
Xpnoigotoinon KATeUBUVTIKWY Kepaiwy

Xpnoigotoinon KateUBUVTIKWY KepAIWY O€
ouvOudolo HE ThV KaTavoun olauAwy

Xpnoigotoinon d1apopikAC ARYNC
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ATTwAg1eC 01adpopnC '
ATtwAeieg diadpopng d,

Ma amopovwon 52 dB kai
M=12 = £/ ;=20

EAeyxo¢ 10XU0C EKTTOUTIAC TWV KIVNTWYV TEPUATIKWY
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H diaocuppoAikh tapepuPoAn opeileTal €iTe o€
OXETIKA HeydAn eCdmAwon ThC XxpovokadbuoTépnong
€iTE 0€ OXETIKA UYNAO puBUO6 peTAdoonc.

Rb <L
271,

H katwTepn TIUA Tou R, TtepiopileTal amo To
TUxaio FM.

I, <Cr mmp Ry>f,
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» Aidomtaon Twy kuyeAwy (cell splitting)

» Xwplopoc Twyv kuyeAwy oe Topeic (cell
sectoring)

» Xpnoigotoinon meploxwy kaAuyng (coverage
zones)- MIKPOKUWEAEC
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Meiwon Tou R, D/R oT1aBepd = idio K
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2. 100¢po6 R, peiwon Tou D/R = pikpoTepo K
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XAUBIGHBEIRUN Koychivv ot Toucic

ITapddociyua 4.9

Yneiakd kuyeAwTd ouotnua. B, = 1I0MHz ava
kKaTeUBuvon. IooTpomIKEC KepaieC oTOUC aTABHOUC
Pdonc. OcwpwvTtacg oTI TtapepPAAAouy ol
OHOOIAUAIKEC KUYEAEC TNC TTIPWTNC o<Ipdc,
uttoAoyioTe Tov ap1Buod diauAwyv avd KUYEAn, 6Tav o
antaiToupevo¢ Aoyoc S/I = 13dB kar W= 50kHz
avd katevBuvaon, n= 4 ka1 6OS = 0.02 (oUoThua
Erlang B).

2.Th OUVEXEId XWPIOTE TIC KUYPEAEC O€ TOUEIC TWV
1209, yia abnon Tng xwpnTikoTNTAG. TTdoa erlang
/ KUYEAN uttopei va eEumnpeTROE! To oUOTHUG;,.
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m=4—= S/I=17.8dB

K=7T=K=4
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9 KUYEAEC
3 oTaBuoi sectorized
3 auxvoTnTEC/KUPYEAN
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